

正誤表

『ぜんぶ絵で見てわかる 第1種電気工事士 筆記試験すい〜っと合格 2018年版』(第1版第1刷)におきまして、以下の誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

ページ	訂正箇所	誤	正
付録 25	静電エネルギーの式	$W = \frac{1}{2} QV^2$	$W = \frac{1}{2} CV^2$
付録 25	熱量の式	$Q = Pt = I^2Rt$	$H = Pt = I^2Rt$
417	問い 8 の解説文	240 - 4 - 4 = 202 [V]	210 - 4 - 4 = 202 [V]

(株) ツールボックス